

中国共产党杭州市第十一届纪律检查委员会第五次全体会议决议

(2016年2月4日中国共产党杭州市第十一届纪律检查委员会第五次全体会议通过)

精神障碍患者困难家庭列入“春风行动”受助范围

本报讯(通讯员 罗昊 记者 何去非)昨日,家住翠苑街道花园北村的张杭(化名)、张红(化名)兄妹收到了由市春风行动办公室发放的3000元慰问金。兄妹俩均患精神分裂症多年,两人的生活开销仅靠家中80岁高龄母亲的微薄退休金支撑,生活十分困难。春节前夕,市春风行动办公室、市总工会、市卫计委、市残联联合开展了对精神障碍患者困难家庭帮扶慰问工作,当天下午先期走访慰问了西湖区两户精神障碍患者困难家庭。

记者从市春风行动办公室了解到,根据今年新出台的《杭州市“春风行动”精神障碍患者困难家庭慰问暂行办法》,今后“春风行动”将向我市符合条件的精神障碍患者困难家庭发放慰问金。慰问标准为每年每户3000元。

《办法》规定,慰问对象须具有杭州市户籍,领取了《中华人民共和国残疾人证》(第二代),并已纳入杭州市精神障碍社区防治三级网络管理的精神障碍患者,并符合以下条件之一:老城区持有有效期内《杭州市困难家庭救助证》或《杭州市残疾人基本生活保障证》和萧山区、余杭区、富阳区各县(市)持当地有效期内低保或残保的家庭,没有配偶且父母双亡或单亲家庭,父母65周岁以上的;一户家庭有2人(含)以上精神障碍患者的。

发放程序

- 1.各乡(镇)街道精神卫生办公室负责汇总并审核所辖社区符合条件的精神障碍患者家庭,并上报区精神卫生办公室;
- 2.区精神卫生办公室负责汇总并审核本区范围内的慰问人员,并上报市精神卫生办公室;
- 3.市精神卫生办公室和市卫计委对全市精神障碍患者困难家庭慰问名单进行审核把关,名单送市残联复核,后报市春风行动办公室;
- 4.由市总工会职工服务中心委托银行打卡发放。

2016年“春风行动”爱心榜(截至2016-02-04)

单位	人数	捐款金额(元)
5000元以下捐款4家单位(详见“杭州春风行动网”)		¥2,232.00
单位个人	人数	捐款金额(元)
杭州市财政局	109	¥378,100.00
九三学社杭州市委员会	11	¥5,000.00
杭州图书馆	166	¥47,830.00
杭州市疾病预防控制中心	193	¥38,700.00
杭州市城投集团	66	¥25,100.00
杭州市陈经纶体校	155	¥20,050.00
杭州少年儿童图书馆	39	¥11,880.00
杭州市第二社会福利院	120	¥9,590.00
杭州公交第五汽车分公司	914	¥8,087.50
杭州市公共交通集团有限公司第二汽车分公司	1002	¥7,958.00
杭州蚕种场	49	¥7,820.00
杭州公交集团城西修理分公司	462	¥5,448.80
合计	3286	¥565,564.30
社会个人	人数	捐款金额(元)
800元以下捐款(详见“杭州春风行动网”)	8	¥1,000.00
总计	3294	¥568,796.30

截至2月4日14:00

杭州市2016年“春风行动”累计募集捐款总额为48015835.34元
爱心热线:87161004 87161093

2016年区、县(市)春风行动累计募集捐款情况

各区、县(市)	捐款累计金额	各区、县(市)	捐款累计金额
上城区	3453059.6	富阳区	7440000
下城区	5522102.37	桐庐县	6280000
江干区	6624411.9	淳安县	6910000
拱墅区	2200000	建德市	5900000
西湖区	2495800	临安市	4500000
滨江区	3502000	经济技术开发区	441984
萧山区	9700000	合计	73669357.87
余杭区	8700000		

免费回家喽!

工会助2万余名外来务工人员温暖返乡

本报讯(通讯员 罗昊 记者 何去非)2日晚,在市总工会、杭州联合银行的资助下,160名免费返乡的外来务工人员坐上了开往贵州、湖南方向的临客列车。活动主办方还贴心地为他们准备了“快乐回家”大礼包,里面装满了食品、饮用水和新春红包等。

来自贵州贵阳的张超已经是第二次参加返乡活动。他说:“去年抱着试试看的心情申请到了免费车票,今年早早地就带着老婆、儿子报上了名。”

来自湖南怀化的杨辉则是第一次申请到免费车票。杨辉家里4口人都在杭州打工,回去一张车票要200元,杨辉个人买票的钱加起来也是一个负担,有几年干脆就不回老家过年了,“今年申请到了免费车票,当然要回去看看家人了。”

据悉,一直到除夕,每天都会有4班至5班铁路临客、公路大巴从不同地点始发,将外来务工人员免费送往安徽、江西、河南、湖南、湖北、贵州、四川等17个不同的目的地。据统计,今年,杭州市区两级工会共为外来务工人员提供免费包车201辆,有2万余人获得两级工会提供的免费火车、汽车票。

这场输不起也绝不能输的斗争。任泽民同志代表省纪委常委会所作的全会工作报告,对全省纪律检查工作做了总结和部署。赵一德同志在市纪委十一届五次全会上的重要讲话,强调要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 上级纪委全会的部署上来,按照全面从严治党要求,坚决落实好党委主体责任,坚决把强化党内监督做深做细做实,坚决把廉洁杭州建设不断引向深入。

全会指出,一年来,市委坚定不移推进全面从严治党,全市上下凝心聚力、齐抓共管局面进一步形成。各级纪检机关围绕监督执纪问责,严明党的纪律和规矩,强化党员干部的党章党规党纪意识,层层传导压力,深入推进“两个责任”落实;严格正风肃纪,驰而不息深化作风建设;加强和改进执纪审查工作,保持惩治腐败高压态势;加大巡视工作力度,有效发挥巡视利剑作用;持续深化“三转”,努力建设过硬队伍。党风廉政建设反腐败斗争取得重大成效,深刻分析依然严峻复杂的反腐败斗争形势,明确提出当前和今后一个时期工作的总体要求和主要任务,为在新的历史条件下做好纪律检查工作指明了方向。王岐山同志所作的全会工作报告,回顾了2015年取得的成绩,总结了党的十八大以来的工作体会,提出了深入推进2016年工作的总体要求和主要任务,具有很强的思想性、指导性和针对性。夏宝龙同志在省纪委十三届五次全会上的重要讲话,强调要认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,坚决打赢党风廉政建设和反腐败

败这场输不起也绝不能输的斗争。任泽民同志代表省纪委常委会所作的全会工作报告,对全省纪律检查工作做了总结和部署。赵一德同志在市纪委十一届五次全会上的重要讲话,强调要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 上级纪委全会的部署上来,按照全面从严治党要求,坚决落实好党委主体责任,坚决把强化党内监督做深做细做实,坚决把廉洁杭州建设不断引向深入。

全会总结了过去一年工作体会:一是必须坚决贯彻中央、省市委和上级纪委的决策部署,不折不扣抓好落实,确保各项工作继续走在前列。二是必须坚持全面从严治党,把握运用好监督执纪“四种形态”,把纪律和规矩挺在前面。三是必须牢牢抓住主体责任这个“牛鼻子”,层层传导压力,严格责任追究,强化各级党组织管党治党的责任担当。四是必须保持政治定力,驰而不息

正风反腐,持续形成不敢腐的震慑。五是必须勇于改革创新,聚焦主责主业,不断深化“三转”。

全会强调,做好2016年工作,要深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,全面落实习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央、省市委和上级纪委全会部署,坚持全面从严治党的部署上来,按照全面从严治党要求,坚决贯彻党章党规党纪,聚焦监督执纪问责,深化标本兼治,创新体制机制,健全法规制度,强化党内监督,把纪律挺在前面,持之以恒落实中央八项规定精神,着力解决群众身边的不正之风和腐败问题,坚决遏制腐败蔓延势头,建设忠诚干净担当的纪检监察队伍,深入推进廉洁杭州建设,营造政治上的绿水青山,为圆满完成G20峰会服务保障任务,实现“十三五”精彩开局提供坚强保障。

重点抓好八个方面工作,一要严明党的纪律,保证党的路线方针政策贯彻落实。全面贯彻党章和廉洁自律准则、党纪处分条例等党内法规,把严明政治纪律和政治规矩放在首位,全面加强G20峰会筹备工作专项监督检查,加强对市县乡领导班子换届工作的巡回督查和专项巡查。二要强化责任追究,推动“两个责任”落地生根。强化党委主体责任,强化纪委监督责任,对落实“两个责任”不力的,严格实施“一案双查”,使问责成为常态。三要深化纪律检查体制改革,巩固扩大组织制度创新成果。加强上级纪委对下级纪委的领导,巩固深化查办腐败案件以上级纪委领导为主改革试点成果,落实四个提名考察办法,深入推进市县两级派驻机构统一管理全覆盖工作。四要落实巡视工作条例,

发挥从严治党利器作用。坚决贯彻中央巡视工作方针,扎实组织实施对重点部门、重点领域、重点项目的巡视,加强巡视力量,开展专项巡视,用好巡视成果。五要高标准落实中央八项规定精神,驰而不息纠正“四风”。坚持越往后执纪越严,加大隐形“四风”查处力度,深入开展“不担当、不作为、不落实”问题专项整治,落实改革创新容错免责实施办法。抓党风带民风树新风,带动社会风气全面提升。六要把握运用“四种形态”,坚决减存量、遏增量。紧扣执纪监督特点,突出执纪审查重点,严格执纪审查程序,加强和改进信访举报、审查谈话、执纪审理工作,充分发挥反腐败协调小组作用,加大追逃追赃力度,保持无禁区、全覆盖、零容忍的高压态势。七要严肃整治查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题,深化基层党风廉政建设。县乡两级党委要发挥关键作用,县乡两级纪委要把查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题作为主要工作任务,深化乡镇(街道)纪检干部专职专用工作,全面开展农村基层作风巡查工作。八要巩固深化“三转”成果,建设忠诚干净担当的纪检监察干部队伍。进一步聚焦主责主业,转变执纪理念,创新执纪方式。加强纪委领导班子建设,做好市县乡纪委换届工作。加强纪检机关思想、组织、作风和能力建设,高标准夯实基础工作,从严从紧管好纪检监察干部。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在上级纪委和市委的坚强领导下,扎实工作、锐意进取,不断开创廉洁杭州建设新局面!

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在上级纪委和市委的坚强领导下,扎实工作、锐意进取,不断开创廉洁杭州建设新局面!

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在上级纪委和市委的坚强领导下,扎实工作、锐意进取,不断开创廉洁杭州建设新局面!

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在上级纪委和市委的坚强领导下,扎实工作、锐意进取,不断开创廉洁杭州建设新局面!

钱王祠内

群猴闹新春、猴山皮影戏、猴年音乐会、顽猴过山车……新春将至,“金猴闹春——西湖迎春花展”又在钱王祠内缤纷开

金猴闹

光,为游客献上横生的猴年春色。花展依旧分为两大板块,适合游客拍照留影的室外花果小品造型区和汇集大批多肉植物及各地奇花异草的室内展示区,还将举办以多肉植物为主的义卖等活动。本次花展将持续到2月21日。

记者 李忠 摄



新春走基层

与时间赛跑 铆足劲赶工

——记留守机场公路工地的工人们

重重考验始终压不倒工人们的斗志。7标段路面负责人栗海军说,不想家是骗人的,但我们干的就是这份工作,工程必须按质按时完成!

本报讯(驻萧山记者 郑丽华 通讯员 秦君彪 王超)除夕临近,但在机场公路萧山段的建设工地上,工人们依旧忙碌着。这群人中最大的50多岁,最年轻的20岁刚出头,他们主要来自中铁四局,这个春节都将留守在工地上。

目前,机场公路高架已经正式贯通,预计高架将于今年4月底前实现通车。但是,由于连续的雨雪冰冻天气,为机场路施工带来了困难。这几天,只要天气等条件允许,工人们就跟时间赛跑,铆足劲赶工。

低温作业 他们与时间赛跑

“一定不能耽误了工期,”衢州的朱师傅拿着铁锹使劲铲着路面上结块的泥巴,风一吹,忍不住就想缩脖子。朱师傅徒手拿着铁锹,一起一落,动作干净利落,一下子清理了一大片。一双大手上冻出了好几道口子。“戴手套干活总是不得劲。”他笑着说。

在施工现场,压路机、运输车来来

回回,空气中都弥漫着沥青的气味,虽然这几天气温一度降到零下,但工人们毫不松懈,在各自岗位上紧张作业。

如今机场高架已经到了路面施工环节,低温作业,对工程队是一个大考验。天气冷,沥青路面面对温度的敏感性很强。为了给沥青保温,7标段施工队给沥青盖上三床被子再加上油布,不让温度散失。沥青一旦铺下去,压路机必须在20分钟内全部压实。一重重考验始终压不倒工人们的斗志。

家人支持 一起团聚在工地

上午11点30分,随着“滴滴滴”一阵喇叭响,机场公路改建7标段的餐车准时到达了市心路施工现场,在市心路工地忙了一个上午的工人们到了开饭时间。陆续续续100来个工人,领上碗筷,在餐车前排成队,一边闲聊一边等待打饭。

这天中午的伙食不错,有鸡腿、有鱼肉还有大白菜。人群中,凑在一起的老郑和小栗一边吃饭一边闲聊起来,

“今年还不回家过年吗?”“不回啦,今年还是老婆过来!”“我也不打算回去了,工期紧着呢!”……

老郑名叫郑柏平,是这儿的施工队队长,个子不高,皮肤黑黑的,脸上总是带着明朗的笑,过完年他就51岁了。老郑告诉记者,他从绍兴过来,在机场公路施工队已有两年了。

去年上半年,老郑的妻子因为肺癌还动了手术,老郑请了两天假,马上又赶回来了。两年里,回家的时间不过1个月,今年他又准备留在工地上过年。

让老郑开心的是,前些年,他把妻子接到了工地上团聚。“今年除夕,大伙儿一定要吃顿好菜,喝点小酒,热热闹闹过个春节!”他说。

期盼通车 让回家路不再拥堵

小栗名叫栗海军,山西人,今年37岁,是7标段路面负责人,家里老婆刚刚怀了二胎。“说不想家是骗人的,谁不想中秋、春节和家人一起过?但我们干的

就是这份工作,工程必须按质按时完成!”他叹了口气,“这些天我经常和老婆孩子通电话,他们总问我能不能回家过年,我只能说,快了快了,等工人们过完年回来后就回家一趟。”

7标段有将近100个工人在工地留守,是所有标段中人数最多的。来自江苏的曹师傅说:“我们的工资都发到手了,春节期间出工的工资比平时涨了一倍,吃饭也都每天变着花样,今天吃鱼,明天吃鸡,再带上几个素菜。如今,大家伙儿的信心足得很!”

目前,高架桥主线部分的桩基、承台、墩柱、现浇箱梁、预制梁架设、护栏已全部完成,桥面沥青上层完成总量的61%,沥青中下面层完成总量的89%。地面道路部分已完成桩基87%,梁板预制98%,雨水管铺设26%。

眼前的这条机场高速公路,犹如蛟龙横越在大地上,气势如虹,成为一道亮丽的风景。春节将至,工人们说得最多的是希望机场公路早日通车,让回家的路不再拥堵。